
Povpraševanje po zlatu in srebru močno raste 

8. marec 2022, Praga – Povpraševanje po plemenitih kovinah močno raste kot odziv na trenutne geopolitične 

dogodke. Večji vlagatelji in zasebniki v zlatu in srebru vidijo zlati pristan in jamstvo vrednosti za svoj denar. 

IBIS InGold ima velike zaloge fizičnega zlata in srebra. V zadnjih nekaj dnevih se je zato na družbo obrnilo veliko 

ljudi, da bi kupili te naložbene kovine, saj je to ena redkih družb v Evropi, ki lahko določi ceno teh kovin in jih tudi 

skoraj nemudoma dostavi. 

Zaradi velikega povpraševanja in nenavadno dolgih dostavnih časov partnerskih rafinerij in kovnic družba  

IBIS InGold od danes naprej novih kovancev ne bo odpremila takoj, temveč šele takrat, ko bodo proizvedeni in 

dostavljeni s strani rafinerije ali kovnice. Pošiljke bodo odpremljene v vrstnem redu, v katerem so stranke plačale 

svoje palice in kovance. 

Obdelava plačil in določanje cen sta še naprej prisotna brez omejitev. 

Linija za pomoč strankam

shop@ibisingold.com

+420 568 408 088

Nikar ne oklevajte in nas kontaktirajte:

Več o IBIS InGold-u

IBIS InGold je vodilni trgovec z naložbenim zlatom in srebrom. Družba je na trgu že več kot 20 let. V Evropi so postali 

vodilni na področju nudenja varčevanj v zlatu in srebru. Širši javnosti ponujajo preprosta in fleksibilna varčevanja pod 

blagovno znamko iiplan® in iiplanGold® z obroki že od 4 EUR na mesec.

IBIS InGold je uradni pooblaščeni trgovinski partner kovnice švicarske rafinerije PAMP in kovnice The Royal Mint. Je 

edina družba, ki je neposredni poslovni partner najprestižnejše evropske rafinerije in hkrati najprestižnejše evropske 

kovnice. Nobena druga družba se ne more ponašati s hkratno neposredno prodajno zastopanostjo rafinerije PAMP 

in kovnice Royal Mint.

Posledično lahko IBIS InGold svojim kupcem ponudi najboljše storitve tako pri nakupu kot tudi pri odkupu kupljenih 

naložbenih kovin. Druga prednost je edinstvena možnost preverjanja izvora in avtentičnosti naložbenega zlata  

s pomočjo edinstvene tehnologije VERISCANTM.

Svojim kupcem zagotavljajo, da so prvi lastniki kupljenih naložbenih paličic in kovancev, prav tako pa jim omogočajo 

odkup naložbenih kovancev in paličic, ki so jih prodali. Sredstva se na račun kupca nakažejo v roku 48 ur od 

potrditve zavezujoče odkupne cene. Poleg odkupnih cen na kovine nudijo tudi odkupne premije.

IBIS InGold zaupa več kot 60.000 strank.
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